

Sárbogárd Város Jegyzője
7000. Sárbogárd, Hősök tere 2.

14/1

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2009. május 12-i ülésére

Tárgy: Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2009. április 14-i ülésén elhangzott bejelentésekre válasz a Műszaki osztály részéről

Tisztelt Képviselőtestület!

Az alábbi tájékoztatást adom az áprilisi képviselőtestületi ülésen tett képviselői bejelentésekre, melyek megválaszolására az ülés keretén belül nem került sor:

Nedoba Károly

A térköves járdában elhelyezett csapadékvíz-elvezetőket kitisztítottuk és a jövőben folyamatosan végeztetjük közcélú foglalkoztatás keretében.

A központi parkolóban TAXI számára kijelölt parkolóhely nem csak helyi, hanem a városon áthaladó TAXI-ik számára is szolgál. Hogy jelenleg Sárbogárdon nem üzemel ilyen jellegű vállalkozás, nem jelenti azt, hogy a jövőben sem lesz. A kijelölt TAXI parkolóhely megszüntetéséről a Képviselőtestület dönthet, de a Műszaki osztály részéről a megszüntetést nem javasoljuk.

Őri Gyula

A Rákóczi úton a csőtörés után részben helyreállított járdaszakaszt közmunkásokkal szintbe emeljük.

A közúzalékos utak kátyúzása megkezdődött, gréderezésre a költségvetés nem biztosít fedezetet. Sárhatvan északi részén található József Attila és Arany János utat összekötő földút külterületen helyezkedik el, s mint ilyen javítására szintén nincs fedezet az elfogadott 2009. évi költségvetésben.

A közmunkások munkavégzésének közvetlen irányítása Pusztaegresen és Sárhatvanon még nem megoldott. Nincs felelős irányító személy, az emberek szakképzetlenek. A távirányítás nehezen, akadozva működik.

Etelvári Zoltán

Az Árpád utca és a Tury Miklós utca csatlakozásában a nagyfeszültség alatti veszélyes fát az E.on Zrt. 2009. április 9-én a villamosmű biztonsági övezetéről szóló 122/2004. (X. 15.) GKM rendelet 14. § (2) bekezdés (j) pontja alapján kivágatta.

A Gergely közben a nádast a lakók kérésére vágattuk le. Szállítójármű kapacitás függvényében az elszállítást megoldjuk.

A Gergely köz, Nap utca, Damjanich utca, Szélső utca kátyúzása tömörítéssel megtörtént.

Bártfai Antal

Az elmúlt testületi ülésen közcélú foglalkoztatás keretében alkalmazott, foglalkoztatott emberek munkavégzését, magatartását kifogásolta. Jelenleg még a program kezdeti szakaszában tartunk, eddig nem tudunk felelős csoportvezetőket, irányítókat kinevezni, de ez már kezd megoldódni. A foglalkoztatottak között sok a pályakezdő, illetve az újrakezdő, akiket újra meg kell tanítani dolgozni, felelős munkát végezni.

A KRESZ táblák ellenőrzését, felülvizsgálatát folyamatosan végezzük. A forgalmi-rend változásról a Képviselőtestület dönthet. A jelenleg kihelyezett táblák szintén önkormányzati döntés alapján, illetve a KRESZ alapján vannak kihelyezve. Kérem, hogy pontosítsa azon helyeket, ahol a jelzőtáblák összhangja Ön szerint nem megfelelő.

Horváth Tibor

A Madarász József Városi Könyvtár homlokzata legutóbb 2000. évben került felújításra. Az idei évi költségvetés nem biztosít fedezetet a felújításra, de az utcafronti épületeket a gépjárművek által felvert csapadékvíztől nem tudjuk megóvni.


Bócai Gábor

A vasúti-átjárót követő árkot közmunkásokkal lekaszáltattuk.

Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem a felvetett kérdésekre adott válaszok elfogadását.

Sárbogárd, 2009. április 29.


Szönyegi Lajos
műszaki osztályvezető